



Universidade Federal de Ciências da Saúde de Porto Alegre – UFCSPA

RETIFICAÇÃO EDITAL

No item 7.2, onde se lê "O (a) candidato(a) deverá acessar o Sistema de Bolsas da UFCSPA, no endereço <http://bolsas.ufcspa.edu.br/>, e realizar seu login a fim de proceder à inscrição no EDITAL PROPPG N°42/2023", leia-se O (a) candidato(a) deverá acessar o Sistema de Processos Seletivos da UFCSPA, no endereço <https://processoseletivo.ufcspa.edu.br> e realizar seu login a fim de proceder à inscrição no EDITAL PROPPG N°42/2023".

No item 10.1, onde se lê "Os eventuais recursos a quaisquer das etapas de seleção e avaliação deverão ser apresentados pelo(a) candidato(a) à bolsa, pelo sistema de inscrição (<http://bolsas.ufcspa.edu.br/>), dentro dos prazos estipulados neste edital", leia-se "Os eventuais recursos a quaisquer das etapas de seleção e avaliação deverão ser apresentados pelo(a) candidato(a) à bolsa, pelo sistema de inscrição (<https://processoseletivo.ufcspa.edu.br/>), dentro dos prazos estipulados neste edital."



Documento assinado eletronicamente por **Dinara Jaqueline Moura, Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação**, em 20/11/2023, às 12:43, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufcspa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1772942** e o código CRC **95EBEB25**.